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②：（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：代表的、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

１１５ａ０４１２２８動点    難易度３  ２００４年中大杉並 

右のグラフは、兄が家を出発した後、弟が兄を 

追いかけたときの兄の出発後の時間と、兄弟 

の距離の差を表している。兄の出発後 

１１分３０秒で弟は兄に追いついた。 

兄は途中１回１分間休憩している。 

このとき、以下の問の答えよ。 

１）★兄の速さは分速   

[  問１ ]ｍである。 

２）★★弟の速さは分速  

 [  問２ ]ｍである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問題の解き方と復習のポイント 

ポイント＝グラフを読みきろう 

１）兄の速さ＝
２００

４
 ＝５０ m/分 

２）弟の速さ  ｘｍ/分とすると  （ｘ－５０）６．５＋ｘ＝２００が成立つ。 

６．５ｘ－３２５＋ｘ＝２００ 

７．５ｘ＝５２５    ｘ＝７０ m/分 


